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COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA

ATA DA 78ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 18 de novembro de 2022

Aos dezoito dias do mês de novembro de 2022, às 14 horas, reuniram-se, na sala B-205 do IFSC

Câmpus Garopaba, os membros do Colegiado do Câmpus Garopaba, sob a presidência da Diretora

Geral do Câmpus Micheline Sartori. Estavam presentes: Mauro Lorençatto representante titular dos

técnicos-administrativos em educação (TAEs); Eduardo Batista Von Borowski e Luiz Antonio Schalata

Pacheco, representantes titulares dos docentes; Telma Pires Pacheco Amorim, Chefe do Departamento

de Ensino, Pesquisa e Extensão (DEPE); Antonio Luiz Schalata Pacheco Filho, Chefe do

Departamento de Administração (DAM). Estava presente, ainda, a servidora Danielli Prado Dzioba

Loss, secretária deste Colegiado, por designação da presidência. A presidente do Colegiado inicia a

reunião sem informes. A presidente do Colegiado faz a leitura da Ordem do Dia: 1) Aprovação da

Ata da 76ª Reunião Ordinária do Colegiado do Câmpus Garopaba. 2) Aprovação das Resoluções

ad referendum Nº 25 e 26/2022 que dispõem sobre aulas em regime de atividades não presenciais

(ANP) para os dias 31 de outubro e 01 de novembro de 2022, em caráter emergencial. 3)

Aprovação de Calendário de Reuniões do Colegiado do Câmpus para ano 2023. Não havendo

objeções, a Ordem do Dia foi aprovada. A presidência do Colegiado passa para o ponto de pauta 1)

Aprovação da Ata da 76ª Reunião Ordinária do Colegiado do Câmpus Garopaba: Micheline

questiona se há objeção para a aprovação da ata. Não havendo objeções, a Ata da 76ª Reunião

Ordinária do Colegiado do Câmpus Garopaba é aprovada por todos. Segue-se para o ponto de

pauta 2) Aprovação das Resoluções ad referendum Nº 25 e 26/2022 que dispõem sobre aulas em

regime de atividades não presenciais (ANP) para os dias 31 de outubro e 01 de novembro de

2022, em caráter emergencial: Micheline questiona se há objeção para a aprovação das resoluções.

Não havendo objeções, as Resoluções ad referendum Nº 25 e 26/2022 do Colegiado do Câmpus

Garopaba são aprovadas por todos. Segue-se para o ponto de pauta 3) Aprovação de Calendário

de Reuniões do Colegiado do Câmpus para ano 2023: Micheline explica que na proposta houve

alteração das reuniões para terceira sexta-feira do mês e levanta questão sobre o horário de início das

reuniões. Os membros decidem manter a reunião às 13h30 e solicitam a inclusão do horário no

calendário. Após, a presidente do Colegiado pergunta se há alguma objeção a aprovação do calendário

e, não havendo objeção, o Calendário de Reuniões do Colegiado do Câmpus para ano 2023 é

aprovado por todos. Concluídos os pontos de pauta, a presidente do Colegiado agradeceu a presença

e participação de todos e encerrou a reunião.

MICHELINE SARTORI - Presidente

TELMA PIRES PACHECO AMORIM - Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão
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LUIZ ANTONIO SCHALATA PACHECO - Representante Titular dos Docentes
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